Приложение 3

Вопросы к  конкурсу «Самые умные химики»

1.Что легче, атом углерода  или атом кислорода? О: Атом углерода

2. Каково значение числа Авогадро? О:  6,02(1023 1/моль

3. В каких единицах измеряется энтальпия образования? О: КДж/моль

4. Каков тип гибридизации орбиталей центрального атома в молекуле хлорида бора? О: sp2
5. Каков тип гибридизации орбиталей центрального атома в молекуле серной кислоты? О: sp3
6. Каков тип гибридизации орбиталей центрального атома в молекуле гексафторида серы? О: sp3d2
7. Каково название KMnO4 по номенклатуре IUPAC? О: Тетраоксоманганат (VII) калия; тетраоксоманганат калия, перманганат калия. Все названия правильны.

8. Каково название пиросерной кислоты H2S2O7 по номенклатуре IUPAC? О: Гептаоксодисульфат диводорода; гептаоксодисульфат(VI) водорода; гептаоксодисерная (VI) кислота;  дисерная кислота. Все названия правильны.

9. Каково название пирофосфорной кислоты H4P2O7 по номенклатуре IUPAC? О: гептаоксодифосфат тетроводорода; гептаоксодифосфат(V) водорода; гептаоксодифосфорная(V) кислота; дифосфорная кислота. Все названия правильны.
10. Если для насыщенного раствора известны масса m и молярная масса M вещества, объем V и плотность раствора, масса воды m(H2O) то массовая растворимость S рассчитывается по формуле….. (напишите ее). О: 
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. Обе формулы правильны.

11. Если для насыщенного раствора известны масса m и молярная масса M вещества, объем V и плотность раствора, масса воды m(H2O) то молярная растворимость L рассчитывается по формуле….. (напишите ее). О: 
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. Обе формулы правильны.

12. Если для насыщенного раствора известны масса m и молярная масса M вещества, объем V и плотность раствора, масса воды m(H2O) то коэффициент растворимости k рассчитывается по формуле….. (напишите ее). О: 
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. Обе формулы правильны.

13. Константа равновесия реакции 2CO + O2 
[image: image7.wmf]«

 2CO2 описывается  уравнением…. (напишите его). О: 
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14. Константа равновесия реакции N2 + 3H2 
[image: image9.wmf]«

 2NH3 описывается  уравнением…. (напишите его). О: 
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15. Константа равновесия реакции 2NO + O2 
[image: image11.wmf]«

 2NO2 описывается  уравнением…. (напишите его). О: 
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16. Скорость прямой реакции 2CO + O2  
[image: image13.wmf]«

 2CO2 описывается  уравнением…. (напишите его).О: 
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17. Скорость прямой реакции 2NO + O2 
[image: image15.wmf]«

 2NO2 описывается  уравнением…. (напишите его). 

О: 
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18. Скорость прямой реакции 2N2O + С(т )
[image: image17.wmf]«

 2N2 + CO2 описывается  уравнением…. (напишите его). О: V=k[N2O]2
19. Напишите сокращенное ионное уравнение гидролиза карбонат-ионов по первой ступени. О: CO32( + H2O = HCO3( + OH(
20. Напишите сокращенное ионное уравнение  гидролиза ортофосфат-ионов по первой ступени
О: PO43( + H2O = HPO42( + OH(
21. Напишите сокращенное ионное уравнение  гидролиза хлорида меди(II) по первой ступениО: Cu2+ + H2O = CuOH+ + H+
22. Чему равно эквивалентное число z для вещества Al2(SO4)3, участвующего в реакции 

Al2(SO4)3 + 3BaCl2 = 3BaSO4( + 2AlCl3? О: z = 6

23. Чему равно эквивалентное число z для веществаNa3PO4, участвующего в реакции 

2Na3PO4 + 3BaCl2 = Ba3(PO4)2( + 6NaCl? О: z = 3

24. Чему равно эквивалентное число z для вещества NaOH, участвующего в реакции 

Al2(SO4)3 + 12NaOH =2Na3[Al(OH)6] +  6NaCl?
 О: z = 12

25. Чему равна сумма коэффициентов в реакции Zn + HNO3 = Zn(NO3)2 + NO + H2O? Напишите уравнение реакции. О: Сумма равна 20. Коэффициенты в уравнении таковы: 3Zn + 8HNO3 = 3Zn(NO3)2 + 2NO + 4H2O
26. Чему равна сумма коэффициентов в реакции Zn + HNO3 = Zn(NO3)2 + N2O + H2O? Напишите уравнение реакции. О: Сумма равна 24. Коэффициенты в уравнении таковы: 

4Zn + 10HNO3 = 4Zn(NO3)2 + N2O + 5H2O

27. Чему равна сумма коэффициентов в реакции Zn + HNO3 = Zn(NO3)2 + NH4NO3 + H2O? Напишите уравнение реакции. О: Сумма равна 22. Коэффициенты в уравнении таковы:

4Zn + 10HNO3 = 4Zn(NO3)2 + NH4NO3 + 3H2O
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